1] dutela] A=A,

A

d

Aol B2 g 2

=
m



e AAtste] 23E dE42 e L.

12 n 20
21 21







of sl SHA L.

<t |©

0 |©o

© >

— |©



sfiEold Hole m 1—72L of o] vigdynt. sidely Hefl ol &

S HiEE 22 25 2 L IR F5HA L.

aa: L



alo]o] Arharo] BA L %kg o] 3, Ao o] Apuro] B

kg AUt 5 AR mEo] Arhie] RS AL,

10
3 2 7
1-k 1—k 2—k
) 59 g @ 110 g ©) 0 g
@ 2—kg ® 3—kg

10



©2§
6

® 2 @2g
6

@1

— |l






9. [ kil gre 8 @At 2A0. (RSt Fas, B4
Fo= yaghrh)




mj

ald

1
® 1=
4

<t <t

o | <

| <H

— <t



11, ok ARANA b), (), E)e] Soi2 58 ez Hoxe.

1.3 0.6
26*‘9’6_3_(”)6




of sl SHA L.

3 3
5—
+ 4

32
4

3
@9Z

2
@® 97

— <t

3
@81 ® 9

2
@ 8;



13.

Holok ol oL OFEleA oF4BS

=

2
u e ROl 1L

. goloh of U7} o &



14, sl@ol ofmiu T 1o kg3 A 1 ke AL HE I,
Sgto] oMU AL Tukel AAbE BE B kel A 7L

B ke



15. o= 84S SR,




ol
L

9
5

— —5—

3
5

® 8

1
5
4
5

8
2 _9Z
+1

® 3
@ 3



ol 40 cm 2 oA 52 om & B9,

914]

17.

HA2.

S

cm






19. H==

| 1FshAl 2.

0| W~
+
[C NI




14
AAolE W] ) 27k v, ol mate] T 27he 9]

Utk 0242 o Ble Aol 7l Foka o we wzte] 27k
[e3]

>

7 6 5
AA A A A X
© A, 241 @ 74, 251 ® 74, 71
a2 . Easy S
@ 44, 51 ® 4, 51



21.

e 6 [ L] L] Ll
AR I i S
D 9,20,11,1,4 ® 3,8,11,1,4 ® 2,6,8,1,1

@ 9,20,29,4,1

® 14,42,56,7,7




22. HZ< AxtsHAlL.

3 6
6=+ 3=
7 + 7

2 2 5 2
©) 95 @ 9 ® 105 @ 105 ® 115



1

4 10—
12+012

ch 2

10
2 e

7

5 4
T
9+ 9

o) 4




24.

ol 2FoA7 BA7L ol 5 AR E AT

_ 2 = =
AR Goll= 51—3 kmE, 4 2ol=6

AA) w7} o) Ferol &
2.

a = km

i)
rO
Ny
AL
rr



— | [arlNe)
[ oI~ |
Mmoo |l wlo©

13:{2

<t 1S — | ©
— O~ o

©@ © ©



